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 Јеврејска општина у Београду данас је поводом стогодишњице окончања Првог
светског рата одржала помен на Јеврејском гробљу и полагањем венца одала пошту
страдалим српским Јеврејима.

  

  Представник Јеврејске општине Аврам Израел рекао је том приликом да је Србија у
Првом светском рату чудесан пример храбрости, ратничких способности и достојанства
целокупног становништва, без обзира на пол, веру и националност, као и трагичан
пример у беспоштедној борби за слободу и победу вољене земље Србије, саопштено је
из Јеврејске општине.   

Он је истакао да су се данас Јевреји Београда окупили поред Ратничке парцеле, испред
спомен обележја које је вечни симбол захвалности свим београдским Јеврејима који су
херојски дали своје животе за одбрану и ослобађање отаџбине.

  

Израел је подсетио и да су Јевреји, када су напустили пре више хиљада година своју
постојбину, вековима тражили место и миран кутак за свој живот, али нису баш свуда
били добродошли.

  

- Правдољубље и толеранцију српског народа, међу којим смо се обрели увек смо, не
само ценили већ смо радећи у миру подизали општенародно благостање и борећи се за
време ратова, раме уз раме, вољено и храбро, поред своје браће Срба, узвраћали
примљену љубав - истакао је Израел.
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Он је навео да су Јевреји учествовали у свим ратовима 1912-1918 године, у Другом
светском рату, као и 1999. године у одбрани Србије и делили свеколику судбину са
српским народом.

  

- Велики рат донео је Србији трагедију, нестало је више од милион људи, период
који је трагичан, толико је и славан део бурних догађања Србије - рекао је Израел и
истакао да су Срби и Срби Мојсијеве вере победили у Великом рату.

  

  

- Чувајући сећање на наше претке, на њихову част, храброст и снагу, са поносом и
љубављу приредили смо овај комеморативни скуп - навео је он.

  

Према његовим речима, данас је Јеврејско гробље у Београду, део церемоније која се
поводом Дана примирја у Великом рату обележава широм света.

  

- Данас је Београд, данас је Јеврејски Београд, раме уз раме са Паризом, Лондоном,
Бриселом, Вашингтоном - поручио је Израел.

  

Он је навео и да обелиск испред кога стоје, на чијем врху се уздиже српски двоглави
орао раширених крила и камени блок са исклесаним именима 132 страдала српска
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Јевреја, употпуњују плоче над гробовима ратника.

  

У Споменици погинулих и умрлих српских Јевреја у Балканским и Првом светском рату
1912-1918 пише: "Нека вечни и нераздвојни загрљај у смрти са вашим палим српским
друговима послужи познијим нараштајима као симбол трајног братства између два
напаћена народа на заједничкој груди. Нека вам је лака српска земља - наводи се у
саопштењу.

  

(Танјуг)
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